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Problema XORsecv

Fisier de intrare stdin

Fisier de iesire stdout

XORnelius este cel mai bun matematician din REGaTUuL INFO(I)cUP. Intr-o zi, a dat de o pro-
blema algoritmici foarte interesantd. Dar in loc s-o rezolve, ceea ce ar fi fost prea simplu pentru el,
a decis sd v-o dea voui ca pe un test.

Sediunsir 4y, 4y, ..., ay_; de numere. Pentru o subsecventi continui (7, ;) a acestui sir, calculim
XORuvaloarea secventei folosind urmitorii pasi.
1. Secreazdunsirbdelungime k = j -7+ 1L,unde by = a4, by = a4, ... by = a;.
2. XORuvaloarea este egali cu suma valorilor (4, XoR i)r, pentru0 <7 < k!
Si se calculeze suma XORvalorilor tuturor subsecventelor continue ale sirului, modulo 10° + 7.

Mai formal, daci £ (7, j) este XORvaloarea secventei (7, /), avem ci

J
fi,)) = Z(dl,rm xor m)’.
m=0
Se cere sd gisiti urmitoarea valoare
N-1N-1
> > fli)) (mod 10° +7).
i=0 j=i

Sarcina voastrd este si rezolvati aceastd problema si s aritati lui XORnelius ci sunteti un mate-
matician la fel de bun cael.

Date de intrare

Prima linie a datelor de intrare contine pe N, lungimea sirului, si pe P. Al doilea sir contine valorile

Ags Ay ooy Apy_1-
Date de iesire
Singura linie a datelor de iesire trebuie si contina rispunsul cerut.

Restrictii

bl

* 1 <N <250000
* 1 <P <1000000000
* 0<a,<2" pentru0<i <N

1Operatorul XOR este notat cu ~ in C++. Mai formal, il definim in felul urmitor. Pentru x,y € N, fie z egal cu
x XOR y. Atunci, al k-lea bit din z este egal cu 1 daci si numai daci al k-lea bit al lui x este egal cu 1, sau al k-lea bit din
¥ este egal cu 1, dar nu ambele.
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# Punctaj Restrictii

1 7 N <100,P =1
2 8 N <1000,P =1
3 12 N <1000
4 15 P=1
5 12 N <50000,4; < 8,pentru0 <7 <N
6 14 N <50000,P =2
7 32 Firi restrictii suplimentare.

Exemple

Figier de intrare Figier de iesire

33 556
324
71 379
42365711
6 2 9410
13157 15 31

Explicatii

Primul exemplu XORvalorile tuturor subsecventelor continue din sir sunt scrise mai jos.
©i=0,7=0:b={3},£(0,0) = (3x0r0)’ =3° =27

i=0,j=1:b=1{3,2}, £(0,1) = (3x0r0)’ + 2x0R 1)’ = 3> +3% =27 +27 = 54
i=0,7=2:b=1{3,2,4}, £(0,2) = (3x0R0)’ + (2x0R 1)’ + (4x0R2)’ =3’ +3° + & =
27 +27 +216 = 270

*i=2,7=2:b={4},1(2,2)

i=1,7=1:b=1{2}, f(1,1)

(2xor0)=2°=8

i=1,7=2:b=1{24}f(1,2) = (2x0r0)* + (4x0R1)3=23+53=8+125=133

(4 X0R 0) = 4° = 64

Suma tuturor acestor valori este egald cu 556 modulo 109 +7.
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